

ERRATA – DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 024/2024

Considerando a tabela apresentada no item 1 – Descrição, especificamente na coluna que indica a descrição do objeto, onde se lê “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONFECÇÃO DE REVISTA, CAPA E CONTRACAPA E CONTEÚDO (IMPRESSÃO) EM PAPEL COUCHÊ, COM BRILHO, TAMANHO 16,5 ALTURA x 24,5 LARGURA. CONTEÚDO CONFORME ANEXO.” A redação correta é “CONFECÇÃO DE REVISTA COM 20 PÁGINAS, CAPA E CONTRACAPA EM PAPEL COUCHÊ **BRILHO 250G** E CONTEÚDO (IMPRESSÃO LASER COLORIDA) EM **PAPEL COUCHÊ BRILHO 115G**, TAMANHO DA REVISTA FECHADA 16,5CM ALTURA x 24,5CM LARGURA. CONTEÚDO CONFORME ENVIADO EM ANEXO, ACABAMENTO COM 2 GRAMOS NO MEIO.”

Conforme descrição de tabela abaixo.

Nº	Descrição	Quantidade a ser consumida	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
1	CONFECÇÃO DE REVISTA COM 20 PÁGINAS, CAPA E CONTRACAPA EM PAPEL COUCHÊ BRILHO 250G E CONTEÚDO (IMPRESSÃO LASER COLORIDA) EM PAPEL COUCHÊ BRILHO 115G , TAMANHO DA REVISTA FECHADA 16,5CM ALTURA x 24,5CM LARGURA. CONTEÚDO CONFORME ENVIADO EM ANEXO, ACABAMENTO COM 2 GRAMOS NO MEIO.	30	(R\$)	(R\$)
				TOTAL (R\$)

Santa Cruz do Sul, 06 de novembro de 2024.

Publique-se

Registre-se

Cumpra-se

SANDRA MARISA ROESCH BACKES

PRESIDENTE DO CISVALE